



ERRATA N° 001 DO EDITAL N° 002 - CAE/IFAM/CMA/2024

ONDE SE LÊ:

5. DOS RECURSOS FINANCEIROS, BOLSAS E/OU AJUDA DE CUSTO

5.2 **33 (Trinta e três)** Bolsas de Projeto Integral para estudantes de Nível Médio, no valor de **R\$ 300,00 (trezentos reais)** mensais;

5.4 Será disponibilizado o valor de R\$ 0,00 (Zero reais) para custear projetos Integrais não contemplados com bolsas, mas que precisarão de ajuda de custo, conforme item 5.7;

LEIA-SE:

5. DOS RECURSOS FINANCEIROS, BOLSAS E/OU AJUDA DE CUSTO

5.2 **28 (Vinte e oito)** Bolsas de Projeto Integral para estudantes de Nível Médio, no valor de **R\$ 300,00 (trezentos reais)** mensais;

5.4 Será disponibilizado o valor de R\$ 6.000,00 (Seis mil reais) para custear projetos Integrais não contemplados com bolsas, mas que precisarão de ajuda de custo, conforme item 5.7;